KopeHb n- oii
cmeneHu

NMpenopnaBatenb IOy CI10
LeBepoaBUHCKUN TexHNn4YecKkuun
Konnenx»

Axumuyk JTrodboBb NpuropbeBHa




 OnpedeneHue: KopHeM n —ou cmereHu
U3 qYucsa «a» Ha3bleaemcsi makoe
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4UCI10, n —asi cmerneHb KOMopPo20 paeHa

«ar.

(a)' =a

lpumeydaHue:
eecJ1U N —4emHoe 4yucsio, mo a20;
*eCcJ/1u N —HeYyemHoe 4ucsio, mo a- jaroboe.







 OnpedernieHue: CmerneHbrO ¢ POOBHO-
payuoHasibHbIM MNoKasameJsiemMm
Ha3bleaemcsi ebipakeHue auoa:
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33 =1/9; 252 = /253 =125:
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(0,04)2 = /0,04 =0,2




Ceoucmea KOpPHSs1 n-oUu cmerieHu:

0 Yab=xab 4 a"=a)




Ynpocmume 8bipakeHusi:
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